
27  lutego  obchodzimy  Dzień
Organizacji  Pozarządowych.
Czym są i czym się zajmują?
Cechą organizacji pozarządowych jest brak powiązań z władzą
publiczną, stąd tłumaczenie nazwy organizacja poza – rządowa.

Zajmują się prawie każdym obszarem, gdzie potrzebna jest ich
pomoc.

Przygotowaliśmy kilka najważniejszych informacji dotyczących
organizacji pozarządowych. Zachęcamy do posłuchania.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/02/organizacje-po
zarzadowe-.mp3

Wykaz linków, z których czerpaliśmy wiedzę:

https://pl.wikipedia.org/wiki/Organizacja_pozarz%C4%85dowa,

https://fakty.ngo.pl/slownik/organizacje-pozarzadowe,

https://www.google.com/search?q=kalbi&oq=kalbi&aqs=chrome..69i
57j0i131i433j0l8.3354j0j15&sourceid=chrome&ie=UTF-8

 

Festiwal Aktywności i Zdrowia
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Seniora z Przystankiem Radia
SoVo
Światowe Dni Seniora z Radiem SoVo

Na na dziedzińcu Zamku w Gniewie odbył się Festiwal Aktywności
i  Zdrowia  Seniora  z  przystankiem  Radia  SoVo,  organizowany
przez  Stowarzyszenie  Gniewski  Uniwersytet  III  Wieku.
Uroczystość doskonale wpisała się w obchody Światowego Dnia
Seniora, którego celem jest zwrócenie uwagi na zdrowie osób
starszych  i  podniesienie  ich  jakości  życia.  Uczestnikami
Festiwalu byli przedstawiciele uniwersytetów trzeciego wieku
oraz klubów seniora powiatów tczewskiego oraz malborskiego.
Uroczystość  poprowadzili  uniwersyteccy  dziennikarze  Radia
SoVo.

Europejski Dzień Mózgu
Jest źródłem pamięci, świadomości, umożliwia myślenie twórcze.
Europejski Dzień Mózgu jest świetną okazją, żeby zwrócić uwagę
zarówno na potrzeby, jak i największe czynniki ryzyka tego
wyjątkowego organu

Przyszłe badania nad umysłem będą prowadzone prawdopodobnie na
trzech  płaszczyznach.  Pierwszą  z  nich  jest  podejście

https://radiosovo.pl/festiwal-aktywnosci-i-zdrowia-seniora-z-przystankiem-radia-sovo/
https://radiosovo.pl/festiwal-aktywnosci-i-zdrowia-seniora-z-przystankiem-radia-sovo/
https://radiosovo.pl/prywatny-miedzynarodowy-dzien-mozgu-18-marca-2022-r/


poznawcze, czyli szukanie odpowiedzi na pytanie, w jaki sposób
się  uczymy.  Drugą  jest  badanie  ogólnych  zasad  ludzkiego
zachowania, zagadnienie mające wiele wspólnego z socjologią.
Trzecią jest  badanie układu nerwowego koncentrujące się na
mikroskopijnych strukturach i procesach zachodzących w mózgu.
Większość z nas pragnie wiedzieć, w jaki sposób współczesny
postęp w psychologii oraz poznanie fizjologii mózgu może nam i
naszym bliskim pomóc cieszyć się życiem. Nasza audycja stara
się odpowiedzieć na niektóre pytania.

 

O sobie samym – Robert Gawliński (cover by Adrian Karczewski)

https://www.youtube.com/watch?v=a9B6MO8IjoU

Jak działa mózg1.

https://www.youtube.com/watch?v=_waW5Tan0xs

Mózg, czyli o tym co nami steruje1.

A co jeśli wykorzystywalibyśmy 100% możliwości naszego mózgu?

https://www.youtube.com/watch?v=dYDmRZSD_Bo

Jak funkcjonuje nasz mózg - film dokumentalny

https://www.youtube.com/watch?v=AlBgsPzRrZY

23 czerwca Dzień Ojca
23 czerwca obchodzimy Dzień Ojca. 
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https://www.youtube.com/watch?v=_waW5Tan0xs
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Z  tej  okazji  Mateusz  Najdiuk  oraz  Małgorzata  Sołtysiak
przygotowali audycję.

Z audycji dowiesz się w jakich krajach obchodzi się Dzień Ojca
i za co ludzie cenią swoich Ojców.

Zapraszamy do wysłuchania i komentowania. Może podzielisz się,
za co ty cenisz swojego tatę?

https://pl.wikipedia.org/wiki/Dzie%C5%84_Ojca

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/06/gotowe-ojciec-
dzien-ojca.mp3

9  lutego  –  Międzynarodowe
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Święto Pizzy!
W kalendarzu Międzynarodowe Święto Pizzy przypada 9 lutego.
Pizza to jedno z najsmaczniejszych oraz najpopularniejszych
dań na całym świecie. Czy wiedzieliście, że mieszkańcy Neapolu
obchodzili to święto już w XVIII wieku? Są różne rodzaje pizzy
i każdemu z nas smakuje inna. Chcielibyśmy Państwa zaprosić do
wysłuchania  sondy  o  tym  smacznym  placku.  Smacznego!  Piotr
Biernacki

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/02/miedzynarodowy
-dzien-pizzy.wav

Byłam wnuczką, jestem babcią.
Z najlepszymi życzeniami dla
wszystkich babć
Dzień Babci, piękne święto, wzruszające chwile i wspomnienia o
naszych babciach. Czy jesteśmy podobne do nich,  czy różnimy
się ?

Czy  nasze  wnuki  kochają  nas  tak  jak  my  kochaliśmy  swoje
babcie?

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/01/Babcia-gotowyM
J.mp3
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Dzień Babci i Dziadka
Dzień  Dziadka i Babci to okazja, żeby dowiedzieć się  czegoś
ciekawego na ten temat.

Redakcja Radia SoVo przy WTZ Koło, przygotowała materiał, z
którego  możemy  się  dowiedzieć:  ile  lat  ma  najmłodsza  i
najstarsza babcia na świecie, jaki jest rekord Guinnessa w
liczbie pokoleń, kiedy i w jakim kraju świętujemy to święto.

Te i wiele innych ciekawostek przekaże Karolina Gostyńska.

Zachęcamy do wysłuchania tych niewiarygodnych informacji.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/01/Dzien-Babci-i-
dziadka-kompendium-wiedzy.mp3

SONDA: Za co cenimy Dziadka i
Babcię
Z okazji Dnia Babci i Dziadka, który obchodzimy 21/22 stycznia
zapytaliśmy naszych mieszkańców, za co cenimy naszych seniorów
i w jaki sposób w tym dniu chcemy to okazać. Karolina
Gostyńska z oddziału radia z Koła przeprowadziła sondę, z
której wynika, że wszyscy kochają i cenią swoich Dziadków. My
z  całą redakcją przyłączamy się do najserdeczniejszych
życzeń.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/01/Sonda-Dzien-Ba
bci-i-Dziadka-2122-styczen.mp3
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Fryzjer czy to ciekawy zawód
W dzisiejszej audycji rozmawiamy z Panią Elizą Buksą, która od
25 lat wykonuje zawód fryzjera.
Fryzjer,  zwany  teraz  coraz  częściej  stylistą  fryzur  jest
osobą, która zawodowo zajmuje się układaniem fryzur zgodnie z
życzeniem  klienta.  W  pierwszej  kolejności  doradza  wybór
odpowiedniej fryzury, dopasowanej do kształtu twarzy klienta i
jego  kolorystyki  lub  proponuje  odpowiednie  modyfikacje.

https://radiosovo.pl/fryzjer-czy-to-ciekawy-zawod-gotowy/


Zapraszamy do wysłuchania.
https://www.facebook.com/SalonFryzjerskiuVioli

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/09/Zawod-fryzjer.
mp3

15 lipca – Dzień bez telefonu
komórkowego
Dzisiaj telefon komórkowy, to nie tylko narzędzie służące do
prowadzenia rozmów.

Przy pomocy telefonu robimy zakupy, płacimy rachunki, słuchamy
muzyki.

Przeprowadziliśmy sondę –  mieszkańcy Krosna odpowiadali na
pytanie: Czym jest dla mnie telefon komórkowy? 

Posłuchajmy jakie były odpowiedzi.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/07/Sonda-czym-jes
t-dla-mnie-telefon-komorkowy1.mp3

Dzień  mamy  świętujemy  cały
rok
Dzień  Mamy  to  wyjątkowe  święto,  ale  czy  nie  powinniśmy
doceniać naszych mam przez cały rok i przez całe życie… Z mamą
dziecka  z  niepełnosprawnością,   przeprowadziła  wywiad  dla
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naszego radia, Monika Kwiatkowska. Zapraszamy!

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/06/Wywiad-z-mama-
dziecka-niepelnosprawnego.mp3

7  lipca  –  Światowy  Dzień
Czekolady
Magiczne  miejsce  związane  z  czekoladą  to  Manufaktura
Krzeszowska.
Jak powstają wyroby czekoladowe – o tym dowiecie się w naszym
materiale

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/07/Manufaktura-Kr
zeszowska-ost.mp4
Pragniecie wspaniałej czekolady – musicie tu trafić !
https://manufakturakrzeszowska.pl/
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Wspominamy  Dzień  Ojca  –
rozmowa z Łukaszem Orylskim
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/06/Dzien-Ojca.mp3

Zapraszamy  do  wysłuchania  rozmowy  z  naszym  gościem  Panem
Łukaszem Orylskim, który na co dzień mimo niepełnosprawności
jest tatą Olafa.

Skąd  się  bierze
dyskryminacja?
5 maja obchodzimy Dzień Godności Osób z Niepełnosprawnością
Intelektualną  oraz  Dzień  Walki  z  Dyskryminacją  Osób  z
Niepełnosprawnością.  To okazja by dowiedzieć się co to jest
dyskryminacja i przypomnieć audycje o godności . Zachęca do
wysłuchania i komentowania grupa radia z Koła.
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https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/05/dyskryminacja.
mp3

 

https://radiosovo.pl/rozmowa-z-pania-monika-zima-parjaszewska-
o-obchodach-dnia-godnosci-ozni/

https://radiosovo.pl/co-to-jest-godnosc/

https://niepelnosprawni.gov.pl/p,94,uprawnienia-osob-niepelnos
prawnych

https://www.kul.pl/files/1212/gfx/rakoczy_final_projektu_2019_
20.pptx.pdfoła.

Międzynarodowy  dzień  Osób  z
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Zespołem Downa
Europejskie  Stowarzyszenie  Zespołu  Downa  w  2005  ustanowiło
dzień 21 marca dniem świętowania ZD, a za nimi w 2012 patronat
nad tym świętem objęła Organizacja Narodów Zjednoczonych. Ideą
obchodów Dnia jest akcja zakładania kolorowych skarpetek „nie
do pary” jako wyraz naszej solidarności z osobami z dodatkowym
chromosomem oraz tolerancji i wrażliwości na potrzeby osób nim
dotkniętych. Zapraszamy do wysłuchania audycji; a linka podaj
dalej!

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/03/21-marca.wav

 

Bibliografia:

https://pl.wikipedia.org/wiki/%C5%9Awiatowy_Dzie%C5%84_Z1.
espo%C5%82u_Downa
https://www.pfron.org.pl/komunikaty-z-regionu/szczegoly-2.
komunikatu/news/21-marca-swiatowy-dzien-zespolu-downa-2/
https://www.pfron.org.pl/aktualnosci/szczegoly-aktualnos3.
ci/news/21-marca-swiatowy-dzien-zespolu-downa-1/
http://www.szpital.swidnica.pl/21-marca-swiatowy-dzien-z4.
espolu-downa/

O czym marzą? Co lubią? Czego
sobie  życzą  ?  …  osoby  z
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Zespołem Downa
Marzenia są w Nas….

21 marca obchodzimy Światowy Dzień Zespołu Downa, ta data nie
jest  przypadkowa,  nawiązuje  do  obecności  dodatkowego
chromosomu  w  21  parze.  W  tym  dniu  radiowcy  z  Koła
przeprowadzili  sondę  z  osobami  z  zespołem,  pytając  o  ich
marzenia i zainteresowania. Zapraszamy do wysłuchania.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/03/Na-strone-sond
a-co-sobie-zycza-o-czym-marza.mp3

https://www.pfron.org.pl/komunikaty-z-regionu/szczegoly-komuni
katu/news/21-marca-swiatowy-dzien-zespolu-downa-2/

 

 

Zapraszamy  również  do  wysłuchania  wywiadu  z  Panią  Moniką
Kujawską  organizatorką  wydarzenia  z  okazji  Światowego  Dnia
Zespołu Downa w Kole

21  marca  Światowy  Dzień  Zespołu  Downa  –  zapraszamy  na
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niezwykłe wydarzenie

4 grudnia Barbórka – święto
górników
Barbórka, to górnicze święto obchodzone co roku 4 grudnia w
imieniny św. Barbary. Przy tej okazji dziennikarze Radia SoVo
Bożena i Tadeusz Związek z Bytomskiego Uniwersytetu Trzeciego
Wieku przypomną kilka ciekawych faktów o Barbórce i tradycjach
związanych z jej obchodami. Z audycji dowiemy się dlaczego św.
Barbara jest patronką górników, co to jest karczma piwna,
posłuchamy  śląskich  piosenek  i  grające  w  marszu  górnicze
orkiestry dęte. W audycji wykorzystano utwory Kabaretu Rak
„Lyj te piwo” oraz Grzegorza Poloczka „Patronka górników”

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/12/04.12.2021-UTW
-Bytom-BARBORKA.mp3

W audycji wykorzystano informacje ze stron:

https://pl.wikipedia.org/wiki/Barbórka

https://www.wnp.pl/gornictwo

https://dziennikzachodni.pl/karczma-piwna

https://orkiestrabytom.pl/multimedia/

https://radiosovo.pl/gotowe-21-marca-swiatowy-dzien-zespolu-downa/
https://radiosovo.pl/4-grudnia-barborka-swieto-gornikow/
https://radiosovo.pl/4-grudnia-barborka-swieto-gornikow/
https://www.youtube.com/watch?v=4vQPimJFxJk
https://www.youtube.com/watch?v=4vQPimJFxJk
https://www.youtube.com/watch?v=qEhashZkzmU
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/12/04.12.2021-UTW-Bytom-BARBORKA.mp3
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/12/04.12.2021-UTW-Bytom-BARBORKA.mp3
https://pl.wikipedia.org/wiki/Barbórka
https://www.wnp.pl/gornictwo
https://dziennikzachodni.pl/karczma-piwna


Nie pozwól, aby jąkanie Cię
powstrzymało…
22 października obchodzimy Światowy Dzień Osób Jąkających się.
Grupa Radiowa z Koła przygotowała audycję, przybliżając tę
tematykę.  Solidaryzując  się  z  osobami  z  tą  przypadłością,
przypinamy w ten dzień turkusowo-zieloną wstążkę.

Zachęcamy do wysłuchania i komentowania!

https://radiosovo.pl/nie-pozwol-aby-jakanie-cie-powstrzymalo/
https://radiosovo.pl/nie-pozwol-aby-jakanie-cie-powstrzymalo/


https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/10/Jakanie-mp3.mp
3

http://www.jakanie.waw.pl/start

https://forumlogopedy.pl/szukaj?query=j%C4%85kanie

 

Każdy  z  nas  spotkał  taką
osobę – Nauczyciela z Pasją.
Poznajcie Beatę Paruszewską
Na pamiątkę utworzenia Komisji Edukacji Narodowej przez króla
Polski  Augusta  Poniatowskiego  każdego  roku  w  październiku
obchodzimy Dzień Edukacji Narodowej, nazywany inaczej Dniem
Nauczyciela. To tyle z historii, a życie w szkole toczy się

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/10/Jakanie-mp3.mp3
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/10/Jakanie-mp3.mp3
http://www.jakanie.waw.pl/start
https://forumlogopedy.pl/szukaj?query=j%C4%85kanie
https://radiosovo.pl/dzien-nauczyciela/
https://radiosovo.pl/dzien-nauczyciela/
https://radiosovo.pl/dzien-nauczyciela/


niezmiennie od wielu lat, choć szkoła przez te lata zmieniła
się  nie  do  poznania.  Wszystkie  te  zmiany  w  dużej  mierze
zawdzięczamy „Nauczycielom z Pasją.” Zatem o  nauczaniu i
pasji  rozmawialiśmy  z  mgr  Beatą  Paruszewską  –  pedagogiem
edukacji wczesnoszkolnej od wielu, wielu lat. Zapraszamy na
wywiad,  a  wszystkim  osobom  związanym  z  edukacją  życzymy:
„Wszystkiego najlepszego!!!” �

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/10/dzien-nauczyci
ela.wav

29  października  to  Dzień
Internetu  (Internet  Day).  A
oto  garść  ciekawostek  o
internecie
W  kalendarzu  świąt  nietypowych  nie  może  zabraknąć  Dnia
Internetu który przypada na 29 października.

Ciekawostki,  statystyki  oraz  inne  informacje  dotyczące
Internetu znajdziecie w naszym materiale, na który serdecznie
zapraszamy.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/10/dzien_internet
u_mod1.mp3

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/10/dzien-nauczyciela.wav
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/10/dzien-nauczyciela.wav
https://radiosovo.pl/29-pazdziernika-dzien-internetu-internet-day/
https://radiosovo.pl/29-pazdziernika-dzien-internetu-internet-day/
https://radiosovo.pl/29-pazdziernika-dzien-internetu-internet-day/
https://radiosovo.pl/29-pazdziernika-dzien-internetu-internet-day/
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/10/dzien_internetu_mod1.mp3
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/10/dzien_internetu_mod1.mp3


11 września – Industriada –
Święto  „Szlaku  Zabytków
Techniki” – dla pasjonatów i
nie tylko
Grupa  dziennikarzy  Radia  SoVo  przy  UTW  Bytom  zaprasza
pasjonatów techniki do przeżycia wyjątkowej przygody jaką jest
podróż  Szlakiem  Zabytków  Techniki  Województwa  Śląskiego.  A
jak? Głośno, technicznie, zaskakująco! Podczas tej wędrówki do
podziemnego świata kopalń i sztolni, parowozowni, browaru czy
fabryki  możecie  poznać  unikatowe  maszyny,  zapoznać  się  z
działaniem urządzeń, usłyszeć stukot maszyn czy szum silników
a przede wszystkim poczuć klimat tradycji. O tym Wam opowiemy
i tym Was zaskoczymy.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/09/08.IX_.2021-UT
W.-Bytom-INDUSTRIADA-1-1.mp3

Więcej o Industriadzie: https://industriada.pl/

Szlak Zabytków Techniki: https://zabytkitechniki.pl/

https://radiosovo.pl/industriada-swieto-szk/
https://radiosovo.pl/industriada-swieto-szk/
https://radiosovo.pl/industriada-swieto-szk/
https://radiosovo.pl/industriada-swieto-szk/
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/09/08.IX_.2021-UTW.-Bytom-INDUSTRIADA-1-1.mp3
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/09/08.IX_.2021-UTW.-Bytom-INDUSTRIADA-1-1.mp3
https://industriada.pl/
https://zabytkitechniki.pl/








25  lipca  Dzień  Bezpiecznego
Kierowcy  –  a  co  z  prawem
jazdy  dla  osoby  z
niepełnosprawnością?
25 lipca w Dniu Św. Krzysztofa – patrona kierowców, obchodzimy
Dzień  Bezpiecznego  Kierowcy.  O  tym,  jak  ważne  jest
bezpieczeństwo  na  drodze  wiedzą  wszyscy,  ale  czy  osoby  z
niepełnosprawnością mogą być kierowcami i jakie muszą spełnić
warunki, by być pełnoprawnymi użytkownikami dróg, nie wielu
wie. Nawet Główny Urząd Statystyczny nie posiada danych, ile
osób  z  niepełnosprawnością  ma  prawo  jazdy.  Grupa  z  Koła
spróbowała  zgłębić  temat,  rozmawiając  z  instruktorem  nauki
jazdy Markiem Kaftanem.

Zapraszamy do wysłuchania naszej audycji.
Przydatne linki:
http://isap.sejm.gov.pl/isap.nsf/DocDetails.xsp?id=WDU20190001
659
https://rampa.net.pl/prawo-jazdy-dla-osob-z-niepelnosprawnosci
a-poradnik-dla-przyszlych-kierowcow/

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/07/Dzien-bezpiecz
nego-kierowcy-MP3.mp3

https://radiosovo.pl/25-lipca-dzien-bezpiecznego-kierowcy/
https://radiosovo.pl/25-lipca-dzien-bezpiecznego-kierowcy/
https://radiosovo.pl/25-lipca-dzien-bezpiecznego-kierowcy/
https://radiosovo.pl/25-lipca-dzien-bezpiecznego-kierowcy/
http://isap.sejm.gov.pl/isap.nsf/DocDetails.xsp?id=WDU20190001659
http://isap.sejm.gov.pl/isap.nsf/DocDetails.xsp?id=WDU20190001659
https://rampa.net.pl/prawo-jazdy-dla-osob-z-niepelnosprawnoscia-poradnik-dla-przyszlych-kierowcow/
https://rampa.net.pl/prawo-jazdy-dla-osob-z-niepelnosprawnoscia-poradnik-dla-przyszlych-kierowcow/
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/07/Dzien-bezpiecznego-kierowcy-MP3.mp3
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/07/Dzien-bezpiecznego-kierowcy-MP3.mp3


Światowy  Dzień  Dziadków  i
Osób  Starszych  –  czego
życzymy seniorom w dniu ich
święta?
Światowy Dzień Dziadków i Osób Starszych, ustanowił Papież
Franciszek 21 stycznia 2021 r. Przypada w czwartą niedzielę
lipca. Z tej okazji dziennikarze radia SoVo odwiedzili piknik
rodzinny: Bajkowego Lata, przy świetlicy socjoterapeutycznej w
Giżycku. Zapytali uczestników pikniku: Czego życzą dziadkom i
osobom starszym?

A czego wy życzylibyście swoim?

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/07/Dzien-Dziadkow
-z-efektami.mp3

Realizacja: Jolanta Brzuszkiewicz, Zygmunt Soberski

https://radiosovo.pl/swiatowy-dzien-dziadkow-i-osob-starszych-piknik-w-gizycku/
https://radiosovo.pl/swiatowy-dzien-dziadkow-i-osob-starszych-piknik-w-gizycku/
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https://radiosovo.pl/swiatowy-dzien-dziadkow-i-osob-starszych-piknik-w-gizycku/
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/07/Dzien-Dziadkow-z-efektami.mp3
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/07/Dzien-Dziadkow-z-efektami.mp3


Montaż: Mariusz Kuncer

Jingle:  Mr.  Smith  –  Sunday  solitude;
https://freemusicarchive.org;  Creative  Commons  license.

Wszystkiego co najwspanialsze
na Dzień Matki i Opiekuna od
WTZ Mokrzeszów
Grupa  Muzyczna  „Słoneczny  Uśmiech”  z  Warsztatu  Terapii
Zajęciowej,  na  ten  wyjątkowy  i  szczególny  Dzień  w  swoim
programie muzyczno-słownym, pragnie złożyć najserdeczniejsze
życzenia wszystkim Mamom oraz Opiekunom.

Sto Lat �

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/05/MAH00002.MP4

22 maja Dzień Praw Zwierząt
Wszyscy  kochamy  zwierzęta.  Radiowcy  z  Koła   przygotowali
audycje o relacjach ze zwierzętami. Omówimy jak pomocny może
być  Internet  dla  polepszenia  relacji  z  naszymi  pupilami.
Adopcja, wspomaganie, zakup, porady pielęgnacyjne to wiedza
która możemy znaleźć pod linkami:

https://media.wwf.pl/pr/299716/zaadoptowane-wirtualnie-zwierze
-madrym-prezentem–na-dzien-dziecka

https://radiosovo.pl/wszystkiego-co-najwspanialsze-na-dzien-matki-i-opiekuna-od-wtz-mokrzeszow/
https://radiosovo.pl/wszystkiego-co-najwspanialsze-na-dzien-matki-i-opiekuna-od-wtz-mokrzeszow/
https://radiosovo.pl/wszystkiego-co-najwspanialsze-na-dzien-matki-i-opiekuna-od-wtz-mokrzeszow/
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/05/MAH00002.MP4
https://radiosovo.pl/gotowe-22-maja-dzien-praw-zwierzat/


https://cztery-lapy.pl/artykuly/poradnik-pielegnacji-zwierzat

http://www.klubgaja.pl/dzien-praw-zwierzat

https://animal-security.pl/nasze-zwierzaki/adopcje-wirtualne/

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/05/Audycjqa-maj-g
otowe.mp3

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/05/Audycjqa-maj-gotowe.mp3
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/05/Audycjqa-maj-gotowe.mp3


15  maja  –  Międzynarodowy
Dzień Rodzin
Święto  Rodziny  stało  się  inspiracją  dla  radiowców  z
Bytomskiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku do prezentacji prozy
i poezji w tematach ściśle związanych z rodziną. Zapraszamy do
wysłuchania  audycji  w  której  znalazły  się  przemyślenia,
refleksje i wspomnienia seniorów.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/05/UTW-Bytom-Swie
to-Rodziny.mp3

Filmowe  życzenia  z  okazji
Dnia  Kobiet  –  recytuje  i
śpiewa Zygmunt Malewicz
Prezenter Radia SoVo w Legionowie w imieniu całego naszego
radia  składa  życzenia  wszystkim  Kobietom,  Paniom  i
Dziewczynom.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/03/Legionowo-dzie
n-kobiet-zmontowany.mp4

https://radiosovo.pl/miedzynarodowy-dzien-rodzin/
https://radiosovo.pl/miedzynarodowy-dzien-rodzin/
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/05/UTW-Bytom-Swieto-Rodziny.mp3
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/05/UTW-Bytom-Swieto-Rodziny.mp3
https://radiosovo.pl/filmowe-zyczenia-z-okazji-dnia-kobiet-recytuje-i-spiewa-zygmunt-malewicz/
https://radiosovo.pl/filmowe-zyczenia-z-okazji-dnia-kobiet-recytuje-i-spiewa-zygmunt-malewicz/
https://radiosovo.pl/filmowe-zyczenia-z-okazji-dnia-kobiet-recytuje-i-spiewa-zygmunt-malewicz/
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/03/Legionowo-dzien-kobiet-zmontowany.mp4
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/03/Legionowo-dzien-kobiet-zmontowany.mp4


8 marca Dzień Praw Kobiet –
czy  nadal  prawa  kobiet  są
łamane?
8 marca obchodzimy Międzynarodowy Dzień Kobiet i Dzień Praw
Kobiet. Tego dnia wszystkie kobiety świętują swoją wolność i
niezależność. Redakcja z Koła przygotowała informacje na temat
 łamania tych praw. Słuchając naszej audycji dowiesz się jak
to wygląda na świecie.  Źródłem informacji są strony:

https://globalna.ceo.org.pl

rozbria.pl/prawa-kobiet

Praw kobiet bronią konwencje które znajdziesz na stronie

https://pl.wikipedia.org/wiki/Prawa_kobiet

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/02/8-marca-Miedzy
narodowy-Dzien-Praw-Kobietaudycja.mp3

https://radiosovo.pl/gotowe-8-marca-dzien-praw-kobiet/
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